

高速男篮近期霉运不断,作为小弟,青岛潍坊男篮点儿也挺背。继主场被广东20分逆转之后,本轮做客辽宁的青岛,在前三节一度握有17分领先的情况下,最后一节状态全无,最终被辽篮111:110逆转取胜,再度沦为“最佳”配角。球队状态大起大落,关键时刻自乱阵脚,大彬对青岛的改造,还得加把劲儿。

为什么配角 总是我?

末节再遭17分逆转
青岛一分惜败辽宁

本报记者 刘伟

旧伤未愈又添新疤

时间回到11月20日,青岛主场同广东的比赛第四节,在贝尼蒙完成一次上篮后,青岛队已经手握20分的领先,胜利唾手可得。然而谁也想不到,这竟然是噩梦的开始。领先后的青岛,似乎突然忘记了该怎么去打球,在广东队的反扑面前无计可施。20分的领先,在比赛结束时已经荡然无存,最终青岛主场饮恨。

被广东逆转的伤口还未痊愈,雷同的一幕再度发生。赛前,辽宁媒体将辽篮主场面对青岛、八一的两场比赛,用“甜蜜”两个字来形容,在他们看来,青岛、八一实力有限,这两场胜利,辽篮可以提前揣进兜里。辽宁媒体的自大,刺激了青岛队,再加上半场过后,辽篮大外援兰多夫的突然受伤,又给了青岛外援上的优势。整个第三节,青岛队气势如虹,在客场一举建立起近二十分钟的领先优势,胜利女神再次向青岛挥手。

遗憾的是,命运再次捉弄了青岛。末节惹不起的辽篮,在大比分落后的情况下,反倒来了心气儿,郭士强摆出的全场紧逼,直接让青岛球员乱了方寸。失误接着失误,第四节还有快五分钟的时候,辽篮神奇地追平了比分。接下来,是惨烈的拉锯战,双方你一分我一分,一直鏖战到最后3.4秒。

此时,青岛尚握有一分领先,哈德森突破内线上篮,苏伟防守干扰球。从慢镜头回放来看,苏伟的干扰球完全没有必

要,白白送给了对手两分。如果没有这次干扰,哈德森的球会不会进,还得另说。苏伟多伸出的一巴掌,也急得场边指挥的巩晓彬直跺脚。

最后时刻,青岛队的命运交给了琼斯,遗憾的是,琼斯没有成为救世主,他的突破,直接被赵继伟一把拦下,110:111,青岛又一次成了逆转的配角。

成长的代价有点高

面对广东,被对手完成20分的逆转;面对深圳,同时也是潍坊最后一个主场,还是主帅巩晓彬生日当晚,孙杰最后时刻续命三分未果,三分败北;客场面对吉林,琼斯复苏,最后时刻,青岛再失良机,4分惜败。再到这一场领先17分被逆转,最终输掉一分,青岛队上下有多苦闷,可想而知。

输给吉林的赛后,大彬就在更衣室大发雷霆,“比赛不是不能输,但这样输你们甘心吗?每一个人都好好想一想,最后怎么就打成这样?为什么在场上不按照布置的去打?”遗憾的是,激将法还是没能为球队赢得一场及时的胜利。

连续四场比赛,都以遗憾告终,大彬坦言,“队员想打好,拼劲是值得肯定的,但处理关键球还略显稚嫩,咱们的队员,还是不知道怎么去掌控比赛,用我们的行话说,在场上不够‘油’。”

第13轮,青岛将在主场迎战上海,这也是球队回到青岛后的首个主场。目前,上海同广厦同为11胜1负,位居联赛第一。遇强不弱的青岛,这一次能够给大家一个惊喜吗?



最后时刻被绝杀,一分惜败的青岛又一次吞下苦果。 新华社发

双打“爆冷”输球,马龙贡献两分

山东魏桥艰难取胜,继续领跑

本报滨州讯(记者 王晓霜 通讯员 巩向舒) 11月29日晚,2016乒超联赛男子团体赛展开第十三轮对决,山东魏桥·向尚运动主场迎战霸州海润。经过5盘精彩激烈的对决,山东魏桥·向尚运动3:2力克霸州海润,豪取开赛十三连胜。此轮战罢,山东魏桥继续以全胜战绩领跑积分榜。

与魏桥对战的霸州海润在本赛季以9胜3负的成绩位列积分榜第四位,实力不俗,魏桥队主教练尹霄也称两支队伍“旗鼓相当”,注定是一场硬战。

首盘比赛由马龙对阵程靖淇,首局程靖淇发挥不错,勾手发球力量很足,但马龙更胜一筹,始终在技术上压制对手,马龙连下三局,为山东魏桥拿到第一盘比赛的胜利。

第二盘,魏桥派出闫安迎战霸州第一主力梁靖崑。在去年的乒超联赛中,梁靖崑是魏桥创业俱乐部的主力单打,为俱乐部取得联赛第四名立下汗马功劳。在今年的比赛中,梁靖崑在霸州海润表现依然出色,共取得17胜4负,还曾在11月22日晚与八一大商的比赛中终结

了樊振东的16连胜,实力不容小觑。而在之前客场的比赛中,闫安也输给了梁靖崑。没想到此番主场对阵,闫安再次不敌梁靖崑,霸州海润扳回1分,两队战成1:1平。

第三盘双打由林高远与薛飞这对“远走高飞”搭档对阵范胜鹏、程靖淇,比赛激战两局林高远薛飞始终未能进入状态,对手顺势拿下。魏桥输掉这场比赛可谓爆了一个大冷门,主教练尹霄表示,双打在本场比赛之前已经取得8连胜,双打也是魏桥队的“制高点”,此次输球有些意外。

第四盘马龙再度上场对阵梁靖崑,虽然梁靖崑稳扎稳打,实力不俗,但仍是马龙技高一筹,最终马龙连赢3局,为魏桥队又拿下关键分。此次算是回“老东家”打球的梁靖崑发挥出色,现场球迷在为主队加油的同时也为他加油呐喊,尹霄也表示,今年看到梁靖崑进步很大,但是大赛经验相对不足,在技战术变化方面还需要多向马龙学习。

进入关键的第五盘决胜局,魏桥的林高远对阵王楚钦,两位选手都是左手横板两面反胶,最终林高远不负众望,取胜之后也帮助山东魏桥大比分3:2艰难战胜霸州海润。

魏桥队主教练尹霄表示,此次比赛赢得比较艰难,在1:2落后的情况下取得最终胜利多亏了马龙,对马龙的表现“很满意”。尹霄介绍,马龙自从打完奥运会回来,努力克服身体状态不佳的困扰,无论是在平常训练,还是比赛准备上都很积极认真对待,对球队贡献很大。让他没想到的是双打却输了,“这场比赛巧合的是,魏桥终结了霸州的八连胜,霸州也终结了魏桥双打的八连胜。”